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Несрећну Грчку изгледа гледају да докрајче сви које то не мрзи. Тако је представник
америчке рејтинг агенције Фич Едвард Паркер у интервјуу за Блумберг чак навео тачни
датум будућег краха земље: 20. март.

  

Русија која преживљава поделу имовине после распада СССР, има богато искуство
поделе јединсвене валуте на мноштво националних, подсећа један од учесника тих
догађаја, члан Националног банкарског савета Павел Медведев.

  

Грчку покушавају да двоје од евра. Сећам се почетка 90-их када је Герашченко, тадашњи
директор ЦБ, покушао да више или мање мирно, без скандала подели валуте бивших
савезних република. То је било врло мучно. И губици су били грандиозни. Мислим да је у
Европи наше искуство познато. Овде је постојала бескрајна количина свакаквих
саветника, у сваком случају посматрачи су постојали. Мислим да је ово горко искуство
Европа усвојила. И они покушавају да избегну поделу. А тада ће морати да у неком
облику плате за Грчку. Не превише скупо да плате, Грчка је врло мала. Излазак Грчке ће
учинити да распад систем евра, у сваком случају у главама људи, постане принципијално
могућ.

  

Такав закључак подудара се и са мишљењем већине озбиљних европских аналитичара.
Руководилац Центра за финансијко-банкарска истраживања Економског института,
академик РАЕН Вјачеслав Сенчагов, види друге негативне аспекте банкротства.

  

У том случају евро ће остати као валута. Наравно, то ће се несумњиво одразити на курс.
Биће поткопано поверење према одлукама зоне евра. То је најважније. Са друге стране
зазвониће аларм: треба предузимати још значајније одлуке како се не би допустило
банкротство других земаља.
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Шеф катедре за хартије од вредности Финансијске академије Борис Рубцов не
искључује варијанту изласка Грчке из зоне јединствене валуте. Али за разлику од Фича
он није тако категоричан.

  

Несумњиво, за бојанзи постоје основе. Може се десити да се у актуалној конфигурацији
зона евра не очува. О томе је било много размишљања да су узалуд примали слабе у
зону евра. И у целини не искључујем такву вероватноћу да нека од слабих земаља попут
Грчке може да напусти зону евра. Али о краху евра као валуте, потпуно сам сигуран, не
може бити ни говора.

  

Нови председник Европског парламента Мартин Шулц, као и већина европских
политичара, не намерава да се мири са диктатом америчких власти које су себи
присвојиле привилегију да кажњавају и помилују по сопственом нахођењу.

  

Систему који последњих дана оставља управо такав утисак да су анонимне рејтинг
агенције у Њујорку утицајније од демократски изабраних парламената и влада треба да
супротставимо одлучно „не“.

  

Али ако чак америчка агенција хотимице или нехотице навлачи беду на Грке, штета ће
бити пре спихолошка, од које се не умире, већ се временом оздравља. Превише је
незначајан удео Атине у маси унутрашњег бруто производа зоне евра.

  

(Глас Русије)
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